容器表示変更のお知らせ

眼科用VEGF阻害剤

アイリーア®硝子体内注射用キット40mg/mL

2025年 6月

謹啓

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

容器における表示内容の一部変更につきまして下記の通りご案内申し上げます。

なお、本変更に伴うコード・番号および包装サイズに変更はございません。

今後とも尚一層のお引き立てを賜りますよう心よりお願い申し上げます。

謹白

記

■ 変更内容(詳細は裏面をご覧ください)

●シリンジ容器の標線の位置および色を変更

■ 対象製品の製造番号および出荷予定時期

販売名	包装	製造番号	出荷予定時期
アイリーア® 硝子体内注射用キット 40mg/mL	1キット	JPS8363	2025年7月初旬

[※]特約店への出荷予定時期を記載しています。



製造販売元[文献請求先及び問い合わせ先]

バイエル薬品株式会社

大阪市北区梅田2-4-9 〒530-0001 https://pharma.bayer.jp

[コンタクトセンター] 0120-106-398 <受付時間> 9:00~17:30(土日祝日・当社休日を除く)



^{発売元} **分工制 ** ** ** ** ^** *

大阪市北区大深町4-20 文献請求先及び問い合わせ先 製品情報センター TEL 0120-921-839 06-7664-8624 <受付時間> 9:00~17:00(土・日・祝日を除く)

[※]流通在庫の関係から出荷時期は前後する場合がございますが、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

■変更内容

●シリンジ容器の標線の位置および色を変更

投与量の幅をより小さくするために標線の位置の変更と、調整時の視認性を上げるために標線の色を黒から赤に変更





(実物大)



